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Atvetann e€iowon (A°—1)x=(A+1)(A+2) pe napduetpo AR
Na ANoete v e§lowon yia A=1 ko A=-—1

INa moteg Tipég tov A n e€§iowon €xel povadikn Avon; Na ortioAoynoete v

QMAVTNOT] OOG.
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Atvetan n e€iooon (A*—9)x=A*-3A (1) pe mapapetpo A€R
EmAéyovtag tpeig S1apopeTIKEG TIHEG TOL A VA YpAETE TPELG EE10MTEIG.

Na poodiopioete Tig TIHEG TOL A woTe N (1) va €xel Pl Kot Hovadikn AVoT).

Na Bpeite v Tipn tov A doTe N povadikr Avon g (1) va woovton e 4.

Noa ANoete T1¢ €§10WOELC.
Ik —1|=5 B. k+2|=Px+1] Y. Bx+7+1=0
k—2l+Bx—6]-2p—x|=4

Na Avoete Ti¢ €E1000ELC.
[x*— 4+ [x+2]=0 B. k2= 1+ x*—2x+1=0

Noa Aoete Ti¢ €§10WOELC.

V= ax+4=1 B. V+8x+16=1-2x

k3], b-2x|_,_B-xl
2 3 6

Na Avoete Vv e&lowon

Na Avoete Ti¢ €€1000ELC.
p—px—1]=4 B.  d(d(x,~1),5)=4

x*+3 |x|_ Ix|-3
x’—9  x°—6[x[+9
Noa Bpeite yia moieg TIpEG TOL X opileton N mapaotaon A
No amAOTOooETE TNV MAPAOTAOT A
Na Aoete v e§lowon A=3

Aiveton n mapaotaon A=

Aiveton n e€lowon (A—1)x—2A+2=0
Na Aoete v e§lowon yia A=—2
Na Bpeite T1g TIpég oL A yix Tig omoieg To x=1 eivon pida ¢ eiowong.
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Y. Na Bpeite T1g TIpEG TOL A Yl TIG oTtoieg 1) e§iowon elval TavTOTNTA.

TO
10. Na amodeifete 6m 1 efiowon A’ (x—A)—A(x—1)=0 Sev yivetran moté
advvart.

11.  Aivetonn ovvépmon f(x)= x - 1|_|3_§ x[+2x —4]

o.  Noeiete ot f(x)=d(x,2)—d(x,1)

B. Av ta onueia A kou B mapiotdvouv otov GEova TV TPAYHOTIKOV aplOp@v

TouG aplBpovg 1 Kol 2, Vo SIATUNIOOETE YEMUETPIKA TO (NTOVHEVO TNG €&l0wong
f(x)=0 o va mpoadiopioete ™ Abomn .

y.  NaMoete v e€lowon f(x)=0

TO
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